



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2021年7月18日）兒童級課程的主題是「讓基督的信息長住心中」，研經範圍是歌羅西書3：12～17。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈上帝所賜活命的话〉及華語詩歌〈上帝賜下生命話語〉，請利用《主日學詩歌輯XII》，全家一起聆聽。

在今天的消息中，透過學生升上國小或國中會穿上新制服的例子，來說明保羅在寫給歌羅西教會書信中所要傳遞「穿上新人」的概念，教導學生知道基督徒所穿上的新衣就是要有耶穌基督的樣式，而基督徒會將耶穌基督的教導展現在生命中，使得生命越來越像耶穌基督。消息中也以藝人孫越因信主生命被改變的故事，告訴學生這樣生命的翻轉與改變也同樣可以發生在我們身上，其中一個辦法就是如本課金句所說：「要讓基督的信息豐豐富富地長住在你們心裡。」（歌羅西書3：16）

本課消息復習單元時，幼兒級透過製作愛讀聖經的人物手作，鼓勵學生多多閱讀聖經，並在生活中實踐主的教導。初小級先帶領學生查經並拼貼出本課金句，接著完成聖經手作，教導學生要讓基督的信息豐豐富富地長住在心中。中小級與高小級先藉由查考聖經，找出學生本中的人物並著色，再製作愛讀聖經的人物手作，鼓勵學生將上帝的信息長存心中，又實踐這些德行。鼓勵學生透過閱讀聖經來學習主的話語，並將主的教導實踐出來。

在生活實踐的單元中，幼兒級和初小級生活實踐與消息復習單元合併。中小級與高小級透過製作愛讀聖經的人物手作，願我們都能在生活中展現出基督徒美善的生命樣式。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上